

纽约市召会周讯

第 75 期 主后 2021 年 5 月 9 日

通启

壹 二零二一年暑期真理学校教师训练（六月五日）

鼓励父母们和所有青少年（包括六年级生）的服事圣徒们参加为期一天的交通。即使你未必能参加今年的暑期真理学校，我们盼望你能参加教师训练，和我们一同进入今年暑期真理学校的负担。相信这次交通能够帮助我们这一年对青少年的牧养。

日期：周六，2021 年 6 月 5 日

时间：上午 9 点半至下午 2 点

聚会网站：<https://pursuewiththose.org/>

主题：课本第二级：三一神--三一神与基督的身位和工作

聚会时间表：

聚会内容	时间
第一场信息	上午九点半至 10 点半
休息	上午 10 点半至 10 点 45 分
第二场信息	上午 10 点 45 分至 11 点 45 分
午餐	上午 11 点 45 分至下午 1 点
第三场信息/ 与父母的交通	下午 1 点至 2 点

报名：请用链接 <https://tinyurl.com/4bf8znd2> 报名参加教师训练。

贰 圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

祷告负担

1. 为纽约市召会的见证得加强祷告：
 - a. 所有九个会所的小排聚会和召会聚会得加强
 - b. 圣徒们之间的彼此牧养以及接触不规律聚会的圣徒们
 - c. 福音的负担
2. 为儿童服事以及五年级儿童的得救祷告
3. 为学年结束之际青少年和大学生们的往前祷告
4. 为所有参加安拿翰全时间训练的学员、教师 and 服事者祷告，并为部分学员在毗努伊勒营区的住宿安排祷告
5. 为主在世界各地的行动祷告：
 - a. 印度的圣徒和众召会面临该国第二次新冠疫情的爆发（印度有 192 处地方召会，八千名圣徒）
 - b. 在古巴，委内瑞拉和北朝鲜福音的广传和主见证的扩展
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）
 - a. 为上周一突然过世的 Andy Nevarez 弟兄的家人祷告，Andy Nevarez 弟兄是六会所 Francis Davila 姊妹的儿子

晨兴圣言

二零二零年 12 月半年度训练
约伯记，箴言，传道书结晶读经

第十周 过敬虔的生活

要作一个活的信徒，关系到我们的灵和心。就着道理而言，我们可以说，我们运用我们的灵就活了；但是就着实行而言，运用我们的灵好像常常行不通。……运用灵没有果效的原因，乃是心没有活动。这意思是说，心出了问题。也许心思没有更新、圣别、变化，也许没有被主浸透并被祂占有，却充满属世的事物。我们可以运用我们的灵说，“赞美主！”但这样用灵也许不能叫我们活。当我们的灵活跃时，运用灵才有用。

我们的心若是沉睡不醒，运用我们的灵呼求主名就没有果效。我们行动的机关——我们的心——若是沉睡的，这样的运用灵是行不通的。这就是为何我们必须彻底对付我们的心。这对付必须包括我们的心思、情感和意志。我们的心思必须是基督的心思，我们的情感必须被基督的爱浸透，我们的意志必须与祂的意志是一。我们心的光景若是这样，我们的心就是活跃的，并且是尽功用的。当我们的灵一活跃，我们呼求主就会非常有果效。

我们需要祷告：“主，怜悯我。我要我的心思得着更新，我要我的情感充满你的爱，我要我的意志真实地与你的意志是一。”如果我们有这样的心，那作我们行动机关的心就会得坚固，在圣别上无可指摘，就是在成为圣别的光景里无可指摘（帖撒罗尼迦前书生命读经，二一八、二二二至二二三页）。（摘自第五日）

团体追求：《圣经中的基本启示》第九章：新耶路撒冷——终极的总结（二）；第十章：新耶路撒冷——终极的总结（三）

信息选读

那灵的应用

我们已经看过圣经中头两项基本启示——神的计划和基督的救赎。在本章我们要来看第三项——那灵的应用，这是神圣启示中最奥秘的一项。

印刷可用来说明那灵的应用。印刷的时候，首先有草稿，有原稿。然后把原稿排在一页纸上，制成原版。以后无论要多少副本，印刷机都可用原版印制出来。这最后一个产生副本的步骤，就说明了那灵的应用。

基督将神在祂的计划中所定意的，作了伟大的“排版”工作。……父计划，子完成，而那灵来把基督照着父的计划所完成的应用出来。

圣经中的灵

为了明了那灵将基督的成就应用出来的工作，我们要来看圣经从始至终怎样将那灵逐渐启示出来。

神的灵

神的灵是在创世记一章二节头一次提起的。这是在创造时的灵神。为着神的创造，神的灵覆翼在死水上。

耶和华的灵

神把人造好以后，仍然和人有亲密的关系。在神与人的关系上，神的名称是耶和華。在旧约里，神的灵通常称为耶和華的灵，原因就在这里。耶和華的灵临到一些人身上。这指明耶和華的灵与神临到人有关（士三 10，结十一 5）。

圣灵

在神成为肉体的时候，神的灵称为圣灵（太一 18，20，路一 35）。……到了为基督的来临预备道路，并为祂预备一个属人的身体，开始新约经纶的安排，才使用“圣灵”这个辞（路一 15，35）。

（摘自《圣经中的基本启示》第三篇“那灵的应用”第一、二部分）

经节选读

箴言四 23 你要切切保守你心，因为生命的果效发之于心。

马太福音五 8 清心的人有福了，因为他们必看见神。

以西结书三六 26 我也要赐给你们新心，将新灵放在你们里面；又从你们的肉体中除掉石心，赐给你们肉心。